



欢迎关注医院官方微信 鲁D: 连内资(2009)第062号 网址: www.tzzxrmmy.com 邮箱: tzzxrmmyxc@163.com

2018年6月28日 星期四 农历戊戌年五月十五 总第101期 本期8版 滕州市中心人民医院主办

SHANGUOSHANYI

2018中国卫生信息技术健康医疗大数据交流大会在济南举行

我院通过互联互通标准化成熟度四级甲等医院评测



本报讯 5月17日,2018中国卫生信息技术健康医疗大数据交流大会在济南举行,会上,正式公布了医疗健康互联互通标准化成熟度评测结果。我院院长杨琼代表医院参加了授牌仪式,标志着我院正式通过了互

联网标准化成熟度四级甲等医院评测。 我院于2016年6月申报参加国家医疗健康互联互通标准化成熟度评测结果。我院院长杨琼代表医院参加了授牌仪式,标志着我院正式通过了互

联网标准化成熟度四级甲等医院评测。 我院于2016年6月申报参加国家医疗健康互联互通标准化成熟度评测结果。我院院长杨琼代表医院参加了授牌仪式,标志着我院正式通过了互

联网标准化成熟度四级甲等医院评测。 我院于2016年6月申报参加国家医疗健康互联互通标准化成熟度评测结果。我院院长杨琼代表医院参加了授牌仪式,标志着我院正式通过了互

现有信息系统(HIS、LIS、PACS)的数据共享,同时整合登陆平台,所有业务系统通过统一的工作平台进行登陆,在此基础上,加强了信息系统的安全性,实现信息充分共享,基本完成了信息互联互通建设工作目标。 在整个评审过程中,专家组通过听取汇报、查看文审资料以及现场查勘的方式,对我院系统建设和应用情况进行全面评估。结合现场实地调研,专家组充分肯定了我院在信息化建设过程中取得的成果,以及在有限的时间内完成了全院大量业务系统的改造,达到了信息化互联互通的预期目标,同时为我们下一步工作提出了指导性的建议和意见。 医院互联互通标准化是人口健康信息化建设的基石,是促进医院建设目标明确,布局合理,规模适当,结构优化,层次分明,功能完善,富有效率的医疗服务体系的重要手段。我院通过“以评促建、以评促改”,以“一对多”的信息服务总线方式打通各业务系统,解决了院内的信息孤岛问题,为医院信息化发展走上更高平台积累宝贵经验。 □王红菊

我院知名专家门诊开诊

本报讯 根据省委办公厅、省政府办公厅《关于进一步深化医药卫生体制改革的实施意见》(鲁办发[2015]53号)和省卫生计生委、省中医药管理局、省物价局、省人力资源社会保障厅《关于印发<山东省知名专家诊察费管理办法>的通知》,以及《滕州市知名专家确认及管理办法》的要求,为满足广大患者的就诊需求,我院自2017年1月1日起,积极筹备开设知名专家门诊,目前已筹建到位,面向社会服务。 知名专家入选条件:医德高尚,具有奉献精神,有丰富的学术知识和临床经验,医术高超,诊疗方面有很深造诣,在群众中享有较高声誉同时得到同行公认且从事临床工作满20年,具备正教授、主任医师或同等级别的高级技术职称、身体健康的专家。 知名专家门诊要求:每位知名专家每周开展知名专家门诊服务时间不超过二次(每次半天),每次接诊原则上不超过20人次,挂号费:一级专家80元/人次,二级专家50元/人次。 温馨提示 以上排班如有临时调整,以当日出诊信息为准,敬请谅解。 知名专家的优势 一、充分的诊疗时间,保障医生充分了解患者病情,为患者提供详细、全面、耐心的诊疗服务。 二、就诊井然有序,减少排队等待时间,避免急躁情绪,改善患者就医感受。 三、诊室宽敞、整洁、安静。知名专家门诊更加人性化、温馨化、舒适化。



柴同海 主任医师 教授 一级专家 消化内科 周一上午出诊 刘春安 主任医师 一级专家 消化内科 周四上午出诊 俞景奎 主任医师 一级专家 乳腺甲状腺外科 周三上午出诊 李培永 主任医师 教授 二级专家 医学影像科 周一、周三上午出诊 石义亭 主任医师 一级专家 神经内科 周二出诊



李德洋 主任医师 一级专家 神经内科 周四上午出诊 高志 主任医师 国家二级教授 一级专家 呼吸内科 周五上午出诊 李勇 主任医师 二级专家 心血管内科 周二上午出诊 侯彬 主任医师 一级专家 心血管内科 周四上午出诊 王德忠 主任医师 二级专家 内分泌科 周一上午出诊



张开贤 主任医师 二级专家 肿瘤科 周二上午出诊 康立新 主任医师 二级专家 关节运动医学科 周三上午出诊 邱厚兴 主任医师 一级专家 小儿内科 周三出诊 邱丙平 主任医师 二级专家 小儿内科 周四上午出诊 王孝钦 主任医师 一级专家 中医儿科 周五上午出诊



王兵 主任医师 二级专家 眼科 周五上午出诊 柴茂文 主任医师 二级专家 耳鼻咽喉科 周二上午出诊 许心茂 主任医师 二级专家 耳鼻咽喉科 周四出诊

资源整合: 挽救患者生命与时间赛跑

我院举办胸痛中心联席会议暨基层医院签约活动

本报讯 胸痛中心是目前国际上较为先进的医疗模式,其工作原理就是按照科学的程序,通过严格的流程和现代化的管理措施,整合各种技术力量,使胸痛的患者能够在第一时间按照医学常规和指南进入诊治程序,得到最及时和规范的诊断治疗,为急性心肌梗死、主动脉夹层、肺动脉栓塞等,以急性胸痛为主要临床表现的危重症患者提供快速诊疗通道的机构。 6月23日,为积极响应各级卫生主管部门分级诊疗的号召,我院特召开胸痛中心联席会议暨基层医院签约活动。市卫计局副局长赵逢平、我院院长杨琼、院党委委员周永勤及微山县留庄卫生院、我市工人医院、大坞镇卫生院、西岗镇卫生院、东郭镇卫生院等基层医院负责人参加会议。本次会议由我院副院长武宗义主持。 首先,我院院长杨琼致欢迎辞。杨琼指出,胸痛中心的建立,不仅可以规范和加强急性胸痛的鉴别及诊断,达到快速诊断、及时治疗、降低



死亡率的目的,对于提高我院整体医疗服务水平,造福广大患者有着重要的意义。为此,医院将带领其他基层医院,建立信息互通的胸痛患者急救网络,在尽可能短的时限内通过急性胸痛患者医疗救治网络,为挽救患者生命与时间赛跑,接好

每一道接力棒。 随后,院党委委员、急救中心主任周永勤对我院胸痛中心建设工作情况进行了详细介绍。胸痛中心成立后,医院将院前急救、急诊科急救,心内科急救,导管室介入治疗以及其它相关临床、医技科室进行资源

整合,并利用系统信息化平台,及时将院内胸痛患者的急救信息,实时传输给院内急救团队,及时诊断,及时指导,及时转运,及时处理,提高了急性胸痛尤其是急性心肌梗死患者的抢救成功率。2016年开展急诊PCI手术90例,2017完成急诊PCI40

余例,2018年上半年完成急诊PCI70例(包括一些严重的左主干病变患者),患者最快抢救时间缩短至40分钟,挽救了众多心肌梗患者生命。 赵逢平强调,“胸痛中心”通过资源整合,将会增加区域医院的协同能力以及共同的凝聚力,通过院前急救与院内绿色通道无缝衔接,心内外的学科合作来提高救治水平,减少急性心血管病患者的死亡率,致残率。市卫计局将大力支持医院胸痛中心的建设,加强基层医院医生的培训和居民的健康管理宣传。 会上,我院与五家基层医院分别进行签约。我市工人医院院长刘颖代表发言。刘颖表示,“胸痛中心”作为创新的医疗急救模式发挥着重要作用,今后将带领全院职工以“患者为中心”,不断学习,提高医疗急救服务水平,更好地服务于我市居民的身心健康。 会后,我院心内科主任李勇对参会人员做“常见急性胸痛诊断与处理”的专业培训。 □张延博 王芳

导 读

“互联网+”助推医院智能化发展

[详见2版]

我院知名专家门诊开诊

[详见8版]